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Y& opBoywviko aywyo mAdatouc b = 0,8 m pgeL mapoxn Q = 2 m3/s. Ze Tuxalo onpeio
Tou aywyou tomnoBeteital Bupodpaypa, peta to onoio to Babog ivat y, = 0,4 m.
2Tn OUVEXELA dnuoupyeitol UOPAUALKO AApO OTIWE dailvETAL OTO TIOPAKATW OXAUOL.
Na mpoodloplotouv n taxutnta pong mpw to dipa (V;), to fabog pong (y,) kot n
Taxutnta pong peta to adpa (V,) kot ot anwAeleg evepyeag (hy,,) petady twv
Bcocwv (1) ko (2).
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ApxLKa uTtoAoyilou e TNV taxvtnta otn B€on (1) amno tnv e€lowon TnNg CUVEXELAC:

Q:Vl-Aljvlz%Dvlz Q =V, = 2 =|V,=6,25 m/s

b-y, 0,8-0,4

2tn ouvexeLla umtoAoyilouvpe to PaBoc pong LETA To AApA HE Xprion TS eélowonc
ylat ta ouluyn BaBn oe opBoywvikn dtatoun :

Y2 :%(«/l+8Frf —1):> Y, =%y1(\/1+8Fr12 —1):> Y, :%-0,4-<\/1+8-9,95 -1)=

Y1

= 1Y, =1595m

VP e 625

orou Fr = 1 = Fr’ =9,95
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‘Entetta urtoAoyilou e tTnv taxutnta otn B€on (2) amno tnv e€lowon TNG oUVEXELAC:

2~ =
b-y, 0,8-1,595

Q:VZ.AZSVZZ%:VZZ&:V 2 V, =157 m/s

T€Aog, urtoAoylloupe TIC OTMMWAELEC evEPYELAC METAEL Twv B€oswv (1) kat (2) pe
Xpron TLc e€lowoncg EVEPYELOC OTLC OUYKEKPLUEVEC BETELC:

Yy, + 2 +i:y +Z +£+h : 7 =7. =0
1 1 Zg 2 2 Zg Lo OTtov 1 S22
, V,? V.2 V,? V.2
Apa y1+2L:y2+£+hL1_2:>hL1—2:yl+$_y2_£:>
2 2
=h =04+ 6,25 —1595— L5/ = |h, =0,67m
-2 2-9.81 2-9,81 =




